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OnucaHue

N3mepuTenb CKOpPOCTM BeTpa WCMONb3yeT TPAAWMLUMOHHYH KOHCTPYKUMIO C  Tpems
BETPOBbIMW Yalukamu. BeTpoBas 4allka u3rotoBneHa W3 nonukapboHaTta, KOTopblii
obnagaetr  BbICOKOM MPOYHOCTbIO, [ONTOBEYHOCTBI UM CTOMKOCTbO K HU3KWM
Temnepartypam. Yallku MMetoT ynydLlleHHbIn 6anaHc nocne aAnHammn4yeckon 6anaHCUpoBKU.
BCTpoeHHbIi GnoK M3MEpPeHWsi CKOPOCTM BeTpa MOXET BbIBOAMTb COOTBETCTBYOLLNE
[aHHble B COOTBETCTBUM C MNOTPEOHOCTAMM Monb3oBaTeNnss W MOXET  LUMPOKO
ncnonb3oBatbcd B 06nMacTM MeTeoporiornv, WCCNEAOBaHUA OKpyXKatowwen cpeabl,
aspornopTtax, noptax, nabopaTopusix, MPOMbILLIIEHHOCTM, CENbCKOM XO3SIICTBE U
TpaHcnopTe.

PyYyHKUMMN

- Onana3soH namepenuit: 0-60 m/c, paspelueHmne 0,28 m/c

- 3awmTa OT ANEKTPOMarHUTHbIX MOMeX

- YCcTaHOBKa pasbémMa CHU3y

- Micnonb3oBaHne BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX MMMOPTHBLIX NOALIMMHUKOB C HU3KUM
COMPOTUBIIEHMEM BPALLEHUIO A4S TOYHOTO N3MEPEHUS

- Kopnyc BbICOKON MexaHNU4eCKOW MPOYHOCTH, C BbICOKOW TBEPAOCTbLIO, HE MEHSET LBET,
MOXET MCMNOMb30BaTbCA HA OTKPbLITOM BO34yXe B TeYeHUe ONUTENbHOro BPEMEHHN

- KoHCTpyKumMs 1 Bec obopynoBaHus paspaboTtaHbl ¢ y4ETOM HEDOMbLLOMO MOMEHTa
NHEPLNN N BbICOKON YyBCTBUTESBHOCTW.

- Pexknm BbiBoga: RS485 (ModBusRTU)

XapakTtepucTukm

Mogenb WWSS-1(485)

WHTepdpenc RS-485 (ModBUS)

HauyanbHas cKopocCTb <=0.6 m/c

[nanasoH namepsieMbix CKOpoOCTeN 0-60 m/c

HanpsixeHne nutaHmna 12-24 B

ToyHOCTb +/-(0.3+0.03V) m/c
V - cKopoCTb BeTpa

3awmTta obonouku IP 65

MaTtepwnan kopnyca ASA nnacTtuk

Liset YepPHbIN

KabGenb 1™




FapaHTUKHBbIE 06A3aTenbCTBaA

rapaHTI/IIZHbIﬁ CPOK 3KCmIyaTtaunm coctaBlideT 12 mecsueB ¢ gaTbl NOCTaBKM.

KomMyHuKaumoHHbIN npoTtokon ModBUS RTU

CkopocTb nepegaun: 9600 but gaHHbix: 8 Cton 6muT: 1 BUT YeTHOCTU: HET
3anpoc ckopocTu BeTpa
01 03 00 00 00 01 84 OA
01 03 00 00 00 01 84 0A
Appec gatymka | PyHKUMOHanNbHbIV | Agpec perucTpa Kon-Bo KoHTporbHas
Ko perncTpos cymma
OTBeT cKOpOCTM BETPA
01 03 02 01 60 XX XX
01 03 02 0160 XX XX
Appec gatymka | yHkumoHanbHbli | banT gaHHbix | CkopocTb BeTpa | KoHTponbHas
Ko cymma

AHanu3 gaHHbIX

0x0160 = 0x01 * 256 + 0x60 = 352.
CkopocTb BeTpa = 352/100 = 3.52 m/c.

Pacnanka npoBoaoB Kabens.

KpacHbin: +12-24 B

UepHbin: 3emns

CunHun: B

XKentbini: A




